



## **В городе Красновишерск местный житель, обвиняемый в краже и причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, предстанет перед судом**



Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Красновишерск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража) и п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, 3 февраля 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении службы такси тайно похитил смартфон, причинив потерпевшему материальный ущерб.

Кроме того, 27 апреля 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своего знакомого, на почве личных неприязненных отношений, вызванных ссорой во время распития алкоголя, нанес оппоненту один удар ножом в шею, причинив тяжкий вред здоровью потерпевшего.

В ходе предварительного следствия в территориальный отдел полиции внесено представление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

об устраниении причин и условий способствовавших совершению преступлений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1840843>